

2011年,还有什么不可能?

时尚新宠 玩物不丧志



想咬一口的巧克力相机

一款巧克力造型的相机,精致的包装,还分为三种不同的口味:黑巧克力、白巧克力、草莓巧克力。可惜,这么可爱的设计,画质却不高。该相机采用30万像素的CMOS,能够拍下640x480(VGA)以及320x240(QVGA)分辨率图像,也可录制无声影片12秒,定价2730日元(约200多元人民币)。



iPhone之父公仔面世

iPhone他爹(史蒂夫·乔布斯, Steve Paul Jobs)的公仔面世了。这只惟妙惟肖的公仔,无论从眼镜、上衣、牛仔裤、球鞋、手上的iPhone 4等各个细节,几乎完美到无懈可击,甚至还附带可爱的对话泡泡框,可以让大家在上面尽情写下对老乔的口头禅,然后贴在随公仔附的小支架上,这尊踩着水果商标的老乔要500元人民币左右就能带回家了。



C-Water净水装置

“C-Water”是由设计师Chao Gao设计的简单净化水质的装置,携带很方便,可以叠加使用以获得更多的净化水。只要将源水放入左边的大水槽中,通过太阳的照射获得蒸馏水,水会自动流向右边的小水槽中,简单的刻度可以告诉你获得净化水的数量,打开侧面的小洞即可将水倒出来使用。



这次的多米诺是挂钟

这次的多米诺不是骨牌,而是由Carbon Design于最近设计的一款挂钟。三条并列的骨牌通过点数形象地显示“时:分:秒”,可惜确切地读取数值,需要在头脑里转上一圈——具体的读取方法后图中有演示,估计顺畅的人也需要自我培训一下,但喜欢牌九的人可能会对它情有独钟。

”

5年、10年、20年……更早以前,你能想到足不出户,轻点鼠标就能从大洋彼岸购买你心仪已久的宝贝吗?你能想到和相隔万里的亲人对面通话吗?你能想到和一个你连姓名都不知道的人共同支付某种生活用品而节省自己的开销吗?你能想到你能和自己的偶像零距离对话,你也可以有自己的粉丝吗?

这就是神奇的2010年。在新千年开始的十年里,生活只有想不到没有办不到。如今,我们又开始了新征程。

2011年,风光正好。

2011年,还有什么不可能?

朱玉婷/文

“乐”生活

“乐活”,不是一个横向标准,而是一个纵向标准。

“乐”生活,是一种态度,更是一种品质。

“乐活”,英文全称——Lifestyle of Healthy and Sustainability,翻译过来就是“健康的生活和可持续性发展”,有时候大家把它缩写为“LOHAS”。中国人翻译英文总是会有灵光乍现的绝妙。这个词传到中

国就被翻译成“乐活”是再合适不过了。

这一族人最大的特点就是拥有环保情绪但并不极端,追求健康的生活方式。他们中或有“大亨”级的人物,追求着环保生活带来的新生活方式,他们出入环保型汽车,住着节能型房屋,吃着绿色食品……或是都市中的小民,搭乘大众运输工具、穿棉麻天然织物、使用二手货品。他们在潜移默化间给

物质消费领域带去了“绿色”理念。这就是当前流行的生活方式——“乐活”。“乐活族”所倡导的健康、环保、经济、时尚的生活理念把生态和身心健康放在名利之上。

好莱坞帅哥不开汽车了,香港性感偶像不穿皮草,农场主也拒绝使用化肥和农药……一个高收入群体正在返璞归真,“乐活族”行为的出发点是整个地球和千秋万代。

“微”生活

140个字符、一个网络账户,就是一个地球。

这就是现在人们的“微”生活。

2006年,始于美国旧金山的Twitter,以“矩阵式信息裂变传播”的网络创新模式横空出世,两三年间便大红大紫,全球拥趸达到两三千万规模,业界争相模仿,新浪便是其中之一。

大S闪婚、韩朝开火、明天下雨……大

到国家大事小到鸡毛蒜皮,如今第一个让你获悉这些事的渠道不是电视不是广播也不是报纸,却是微博。

你高兴了上去得瑟两句,不高兴了也上去吼一嗓子,转发新闻、追踪偶像、发泄心情……这是一个让你每天离不开的一亩三分地。什么时候你的生活里再也少不了这一百四十字。

我们不再需要“大革命”而需要“微革

命”。一个人分享了一个观点,更多人看到之后继续分享给其他人。通过这样不断的分享,就可以实现群体决定。这是聚集起来的一股力量,一股甚至可以改变世界的力量。

微博的鼻祖Twitter首页的那句经典“你在做什么?”的问句换成了:“分享和发现世界各处正在发生的事。”

这样的变脸正是“微”革命的明证,2011年,“微”生活风头正劲。

“3G”生活

如果,现在你还没有融入3G生活,那么你就out了;当然,如果你还不知道3G,那么恭喜你,你是当之无愧的火星入。

以iPhone为代表的智能手机的普及,它们也在你的身边掀起了一场悄无声息的革命。它们不仅仅是一部手机,更是一部

掌上游戏机、办公系统和互联网接入设备。它满足了你对一部手机的所有想象。而且用手指就可以触控,操作简单到了小学生和老人都能应付自如的地步。iPhone革新了智能手机的命,让我们的移动生活变得更加便利、轻松和快乐。

2010年,当我们感觉3G生活还未全面开花的时候,4G已经悄然降临了。比3G快10倍的网速,比拨号上网快2000倍,上传的速度达到20Mbps,能够满足对于无线服务的要求,而价格与固定宽带网络不相上下。

下一个10年,将是属于4G的时代。

“拼”生活

2011年,风光正好。

2011年,也有不能言说的痛。

猪肉涨了,大米涨了,咖啡馆提价了,房价涨了……曾经还可“隔岸观火”的城市白领发现,通胀之火已经烧向了自己,一向对价格不够敏感的他们也开始精打细算。

2011年,一个人生活越来越难了。

于是,都市白领们充分发挥着自己的

聪明才智,拼饭、拼车、拼卡、拼购、拼杂志……无不可“拼”。如何以有限的工资实现“足金足量”的生活品质?现代都市中,三五成群地搭伙吃饭、打的、购物等成了很多年轻人首选的生活方式,“拼一族”以“拼消费”践行着精明而时尚的生活理念。

在网上发布信息寻找上班顺路的人们一起拼车;假日里想出去旅游,在各大论坛

寻找志同道合者一起,既可消除孤独又节省了旅费;想看大片票价太贵,没关系,雨后春笋的团购网让大家一起买票有优厚的折扣……省了银子,生活品质一点没降。

“挣多少钱就过多少钱的日子,一个人消费不起的时候,我就找人一块分担。”一句话道出了“拼一族”的心声。

通货膨胀也不怕,我们一起“拼”生活。